
(u.rumumnLLJ bd

(< Gfrptul"lfr dunqh U0n12uur{utr

"1. 
\

e J lluquluul_u 2 01 Bp.

20 1 gfd.{UqULh gLnhuLbl.h'IILUL

'tlurur{rpururm ZZ Cfrpur[tt.i*pq utrm2ur{ruhfr hurtfur3l-rpurqhr.nurprutr

O'n*qhpn 2019p. 2urdur1hBru1frhplnr2bhghn*\*hurgi{nrlqtrnuihhp

-Uhrlurhnr-tip Uqprutrphhpfr, ur2|uunnrutrptrhpfr tr bunrulnrplnr-trLhpfr &hnpphpnr-r.t

$ftrurhuur{nprlurl-r urqFlnLFE Uhnr2urrlurtr huniurltrp}r 2019p. p3nr_2h

$tnfutr urnrup\rujlr qLd
ruh

d.tl

inltp
ulgur

!*pq

?*f
durtr
,Ih*r'{

nF

Ufrul{np
1.. ^Lt,-l. YI.*1.

CLqudhhp
!,,,L,,.! --u ulu uulr
/nnrrrr[/' -rr' *'*'

€uth
ruhp

ub2utLsb\

\n4p'purn
CPV

4uruur\urp
qtlurtr

Uh{urtrnr-rlp

1 2 3 4 5 6 7

Uqpubptrhp

228i 1 130 Shurphp uu hunn 300 6 000
.)nzv

30192121 9phl qtr+hhunlnp uu hurr.n 100 15 000 150

30192128 Qnhl qhtrrrthb UU hurr,n 100 5 000 50

39263200 Qpuruhtr; urli*: htt qfrpp,durr.nl urh,

7 0-200ts r.nnnruhh uq huurh hqhnnrl

UU hrutn 500 5 000

si ooo

10

3930t97632 fdnulp ,{4 tru rnnr-rh 2200

30197231 fdR pruul url-rurL /$rut t / LIU hurur 10 5 000 500

30199231 LurtiruLh bnurn A.5 &trurlurhh uu hrutn 50 3 000 60

30199232 Unuin dhb A.4 d.l-rurlrurhh uu huitn 100 2 000 20

30192160 Cr.nnhhbhn uu huru 300 1 s00 50

30197232 Iaqpqtl*lr*l1, rupurqru\urF, prLIaJ ru TI'TT hruu 100 s 000 50

3030192130 llururhurt-rhn LIU hurtn 100 3 000

30197320 Lturnhltrhn uu huin 800 4 000 5

30197112 q*nhftt dhrnrurlu\ruh [urqhp,
dhphl:

UU hunn 200 4 000 20

30197221 UdnurLhhn uu r,nntrh 150 4 s00 30

30197120 trndourdhh uu rnnr-r]r 150 3 000 20



30141210 Z*Z.lh: rlhphtrurtihp tiu hrur-n 2500 7 500 ,{

20
30192100 flhnhtr huruurpurll uu hurur 50 1 000
24910000 Unufrh&trhp LIU hurn 450 4 500 10
30234300 'Iuruurp\ ul1un{unru\ urnrutrg

nnt{r[ CD
UU hurtrr 100 5 000 50

30t92720 9!*ttZh: tru hruur 300 3 000 10
30199420 Orqfo tr2nr-ritrhpfr hurtiurp,

unuh&{urbpn.l
uu nnr-rlr 300 6 000 20

30192930 Olrtrlh: qnhftthp uu hurm 2000 4 000 2
30192t14 Orutrurp, ht hph Fup&htrh hudrup uu hurr.n 250 1 000 A.t
39263300 OFurgnr{g uu hrurn 500 2 000
39292510 €urtrntr qluuurlrtl uu hurur 100 2 000 20
3s821400 'Inn2trhp uu 4nrud 3000 15 000 5
39836000 UrlhL un{nprulurtr UU hurur 1000 10 000 10
39522330 lJurppnq lr.nnphhp uu nnurd 200 6 000 30
18141 100 U2fu urururtrpurt htr &hnlinqhhn uu huln 360 18'000 50
19641000 an$hp|1ttrur1 ]rh qurFU ur{Ftr

hurilurp
{JU hrurn 50 10 000 200

39224341 Uqp*plqhp q1 ruuuriluuurrhq uu hunn 1000 4 000 AT
39224331 'l"Ilururniluruh 4nt11 uu hunn 800 4 000 5
39298300 Orurl!urilurbtrhp uu nnutl I 000 5 000 5
39831241 Odurn d,hnpJr uu huur 250 6 000 1A

io39831242 L.l*gph *"Zh &hnpn{ llrul-rurlnr-
hunJrun

uu ttq 6s0 6 500

3981 1300 Znurruqhpbh> o+h uu hul-n 600 3 000 5
39812410 9tuhmlpfr rhurtt hqtrnn dhqnq "uu hurur i300 6 500 50
30192210 tl nflihprul ]rtr irhptrur\q2nr-tr

durqru{htr 4Sdilx100rI, ,
urtrurhuurburtr rthb r

uu hunn 450 4 500 10

31531210 h1h\upur\rutr lurdqhp 60 W, 80'W,
100w

UU hum 2s0 7 500 30

30234500 Zfr2nrlnrpl nrtr- ! p Jrybhp uu 4ntud 5000 5 000 1

22211100 fahpphp LIU 4nurd 50 000 50 000 I
09132200 trhLqfrtr nhqnr-11urp q.z. thr-nn 450 200 000 142

200009120000 $uqurlfrtr rlurnhfirp UU Iuil 200 400 000

U2fuunnurhptrhp

725111,00 Srutigurl frtr uhp{ hptrhp uu nnurtl 120 000 120 000 i
45231177 d.urtrurqurphtrhpfr r{hpurtrnpnqr,iurtr

ur2Juurur.urhphhn
uu rlFuni 5.000 000

905 1 1 120 tthhgurrplltrtr rurtph hurtlurpr,ftutr
burnurlmplnr-trhhp

UU 4FunJ 2 500 000

45461 100 Chtrp - 
2 frtrnr-p; nr-trl-rhp tr pttfu* S htl

hnpnqtlurh ur2|uurururtrptrhn
LIU 4Furil 1 000 000

722611,80 Shrlh\urunlui!rutr uu nnuril 120 000 120 000 1



urhfu trnlnqlrurtr hpfr bpuqpurl |rtr
ruulurhn{tiurh uq uruurp! nrr.i

90621 100 t}utr ilurppdurtr ur2 fuunnutrphhn tru nnrud 700 000
45232422 Shqrlh ilurpprftutr ur2|uurr.nrutrpLhn uu nnurd 800 000

OrunurJnr-p;nr-hhhp

981 13000 U urutrurqfirnurQutr burnur3 nr_p1 u:l:
rftuunrgmd

UU rlFrud 300 000 600 000 I

324rn3a Zur.irugutrg uu nnurtl 250 000 240 000 I
79951,110 U2ur\nrprul|rtr rllr2ngiunnttiLhpfr

\tuqrlu\hpqriurtr
burnurlmlalntbbhp

uu +Flxd 950 000 950 000 I

65310000 hth\urpurlf urhnr-pputr pur2 |umd uu brlrn 45 600 000 7800
65210000 Qurqh purZlumri uu tuil 139 400 000 25 18
651 I 1 100 futthlnr 2nlr pur2funrti uu tud 180 150 000 833
642t1200 Ulr2purpupu{hL hhnur}unuu{ htr

burnurlnr-p3mtrtrhp
{.ru +Funi 100 000 100 000 I

501 I 1 170 U{urnr.ihpttrurl }r ulurhulurtllurh
burnur] nr-pJ nr-trtr hp

uu qFlud 600 000 600 000 I

1
66511170 Qnluur4prudfr2n gtrhplr hhrn

\urqr{urb urqruhn{urqptiurtr
burnrulmBJnr-btrhn

UU 4Irutr-i 30 000 30 000

5031 1240 'tI unndhtrruhrutrnrl uurpp hplr
hnpnqtiurtr brunurl nr_p1 mh

uu 4tnuri 60 000 60 000 I

Ctrrlurdhtrp 14 920 000

abnr-ri lrhplr huuft u li ru p q "r.{afrtf U. U rpu pru p1 ur h


